Mathématiques

Nom & prénom & classe :

Interrogation - Nombres relatifs et proportionnalité.
(Calculatrice autorisée)

L’orthographe, la rédaction et la présentation seront prises en compte. Toute réponse devra étre Jjustifiée.

Note et commentaire :

Compétences.

Conduire un calcul avec les relatifs et respecter les priorités.

TBMO BMO. MFO MIO

Utiliser les produits en croiz. TBM O  BM O MFO MIO

EXERCICE 1 : (3pts) (Questions de cours)

[1] 1. Ecrire sous forme de pourcehtage le nombre Sl
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1] 2. Vrai ou Faux. Le résultat de A =11 — 4 x (—2) est négatif ? e 4 /1/( hy: (g) = 441;’— H

[1] 3. Donner I’écriture simplifiée de B = (4+10) + (—14) —

~3,1). /{O/{Lf'i'g/L ...............

EXERCICE 2 : (8pts) Calculer les quantités suivantes en utilisant la rédaction vue en cours.

A =9,5x (—100) +5
A -9SO+S

B = (—4)% - 100 <2

D= [-3?—11]" -1 s (-9)

D ..(E‘l.._4.4]5".4).....'...(.-:.‘1)
=G 4 ......... =(-9).



Interrogation - Nombres relatifs et proportionnalité.

EXERCICE 3 : (9 pts)

Alice veut acheter du tissu pour coudre une tenue de gala et il est 1130 quand elle arrive au magasin de tissu.
Dans ce magasin, 6 métres de tissu cotitent 82,2 euros.

1. Quelles sont les deux quantités proportionnelles dans cette situation ?
2. Elle doit acheter 10 métres de tissu pour coudre toute sa tenue de gala. Combien va-t-elle dépenser ?

3. Alice arrive chez elle & 12h30 et se met & coudre. Elle coud 80 centimeétres en 20 minutes. Sachant qu’elle
prend une pause de 15 minutes aprés chaque heure de couture, 4 quelle heure aura-t-clle fini de coudre
sa tenue? (Toute esquisse de raisonnement sera prise en compte).
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Mathématiques Nom & prénom & classe :

Interrogation - Nombres relatifs et proportionnalité.
(Calculatrice autorisée)

L’orthographe, la rédaction et la présentation seront prises en compte. Toute réponse devra étre justifiée.

Note et commentaire :

Compétences.

Conduire un calcul avec les relatifs et respecter les priorités. TBM O BMO MFO. MIO
Utiliser les produits en croiz. TBM O BMO MFO MIO

EXERCICE 1 : (3pts) (Question& de.coﬁrs) lgll_(‘/ﬁf%z g
- / =

[1] 1. Ecrire sous forme de pourcentage le nombre ——.

[1] 2. Vrai ou Faux. Le résultat de A =11 — 4 x (—3) est négatif? %X 3 4; /{/{" “AZ)" ’M-MZ: 23 ;

Lo ORI I

[1] 3. Donner I'écriture simplifiée de B = (—15) — (—7,1) + (—14). =. ls 3 .:r’; /I o “1 .................

EXERCICE 2 : (8pts) Calculer les quantités suivantes en utilisant la rédaction vue en cours.

A =12,5%(~10)+5

4;‘(2§’}S~— ...................
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B = (—4)2 — 100 + 2




Interrogation - Nombres relatifs et proportionnalité.

EXERCICE 3 : (9 pts)

Alice veut acheter du tissu pour coudre une tenue de gala et il est 11h30 quand elle arrive au magasin de tissu.
Dans ce magasin, 4 métres de tissu cotitent 67,5 euros.

1. Quelles sont les deux quantités proportionnelles dans cette situation ?
2. Elle doit acheter 10 métres de tissu pour coudre toute sa tenue de gala. Combien va-t-elle dépenser ?

3. Alice arrive chez elle & 12h30 et se met & coudre. Elle coud 80 centimétres en 20 minutes. Sachant qu’elle
prend une pause de 15 minutes aprés chaque heure de couture, 4 quelle heure aura-t-elle fini de coudre
sa tenue ? (Toute esquisse de raisonnement sera prise en compte).
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